

Зачем нужна дезинфекция перед открытием бассейна

Вода в бассейнах может быть источником различных инфекций, которые могут нанести вред здоровью. Поэтому перед открытием бассейна, необходимо провести качественную дезинфекцию.

Дезинфекция бассейнов — это необходимая мера, которая обеспечивает безопасность и здоровье посетителей. Она уничтожает бактерии, вирусы, грибки и другие микроорганизмы, которые могут вызывать заболевания. Кроме того, дезинфекция способствует устранению неприятных запахов, предотвращает образование налета и защищает оборудование от коррозии.



Некоторые люди считают, что вода в бассейнах содержит достаточное количество хлора и других химических веществ, чтобы уничтожить все микроорганизмы. Однако это неверно. Без регулярной дезинфекции, химические средства не смогут полностью избавиться от всех возможных источников инфекции.

Таким образом, дезинфекция перед открытием бассейна — это

обязательный процесс, который гарантирует безопасность посетителей. Приходите в бассейн с чистой совестью, зная, что все необходимые меры были приняты, чтобы обеспечить вашу безопасность.

Чем обеззараживают воду в общественных бассейнах?

В Российских общественных бассейнах обязательно должны использовать хлор (требование ГОСТа и СанПиНа).

Единственные бассейны, которые могут обойтись без хлора это СПА бассейны фитнес центров, закрытые спорт школы и отели, которые обеззараживают воду с помощью гидроионизации.

Вода в бассейне обязательно должна циркулировать, чтобы концентрация хлора и других примесей распределялась равномерно. Также в бассейнах применяется переливная система, то есть в бассейн постоянно добавляют свежую воду, а избыточная переливается через край и по сливным лоткам уходит в канализацию.

Дополнительно к хлору могут использовать: озонирование, ультрафиолетовое излучение и т.д.